

Приймальній комісії
Фахового коледжу
ЗУІ ім. Ф. Ракоці II
від вступника
Сабов Петра Петровича

Шановний/а Голово Приймальної комісії!

Звертаюся до Вас як вступник до Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II. Мене звали Сабов Петро, мені 15 років. У цьому році закінчив 9 клас Тисобикеньської гімназії.

Про Фаховий коледж я дізнався від своїх друзів, односельців, більше інформації отримав у День відкритих дверей. Мені сподобалася будівля закладу, нові класи, спортивний зал і велике подвір'я, особливо те, що гуртожиток для студентів знаходиться в коледжі.

Для продовження навчання обрав спеціальність «Прикладна математика». Про цю спеціальність розповіли мені односельці, мої старші друзі, які освоюють кваліфікацію техніка-програміста. Мене завжди цікавив світ інформаційних технологій та їх розвиток, який сьогодні надає важливі інструменти для функціонування всіх сфер життя. Я хотів би дізнатися більше про цю сферу, розвиватися і, можливо, в майбутньому працювати в авторитетній IT-компанії.

У Тисобикеньській гімназії любив уроки математики та інформатики. Оцінки вищого рівня маю з інформатики та англійської мови. Двічі брав участь у предметних олімпіадах й отримав грамоти з математики та інформатики. Вважаю, що на основі отриманих знань буду успішно навчатися в коледжі.

У вільний від навчання час люблю слухати музику та займатись спортом. Захоплююся футболом, це моє хобі й друзів. Люблю грати у відеоігри.

У Фаховому коледжі маю друзів, які розповідають про цікаві конкурси, екскурсії й веселе студентське життя.

Батьки підтримують моє прагнення навчатися у Фаховому коледжі, тому що знають, що в коледжі не тільки добре навчають, але й організовують цікаві поїздки та екскурсії для студентів.

Сподіваюся на позитивне рішення Приймальної комісії про зарахування мене до числа студентів Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II.

14 червня 2022р.

З повагою, Сабов Петро

моб.телефон: 0508952124

електронна адреса: szabo.peter@gmail.com